

Освітній компонент	Вибірковий ОК 7 «Пунктуаційна грамотність як складник мовної культури особистості»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Українська мова і література) ОПП <i>Українська мова. Українська та зарубіжна літератури. Літературна майстерність</i>
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	150 годин, з них: лекцій – 10 годин, практичних – 20 годин
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	української мови та лінгводидактики
Автор ОК	Зінчук Руслана Степанівна , кандидат філологічних наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Теоретична підготовка з української мови, базові знання українського правопису.
Що буде вивчатися	Кодифікована система розділових знаків; пунктуація, «умотивована» індивідуально-авторським осмисленням тексту; пунктуаційна грамотність в епоху гаджетів.
Чому це цікаво / треба вивчати	Можливість засвоїти пунктуаційні норми сучасної української літературної мови;

	аналізувати сучасну друковану літературу й мережеві тексти, матеріали друкованих видань та інтернет-медіа з огляду на дотримання відповідних норм або ж вироблення «персональних стандартів»; удосконалити власну пунктуаційну грамотність.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Осмислювати пунктограми в аспекті їх зв'язку із синтаксичною структурою речення та інтонаційними особливостями висловлювання. Вирізняти індивідуально-авторську пунктуацію. Оцінювати чужі і власні тексти з огляду на дотримання пунктуаційних норм. Виробити пунктуаційну інтуїцію.
Як можна використовувати набуті знання й уміння (компетентності)	Здатність здійснювати пунктуаційний аналіз текстів різних стилів та жанрів. Уміння передавати смислові відтінки власного висловлювання за допомогою розділових знаків.
Інформаційне забезпечення	Деркач Л., Зінчук Р. Правопис української мови. Практикум: навчальний посібник. Луцьк: Терен, 2020. 120 с.